

李冰洁 800米自夺冠破纪录

短池世锦赛:中国赢第2金,张雨霏晋级50米蝶泳决赛

北京时间12月19日,2021年短池游泳世锦赛结束第三个比赛日的争夺,李冰洁在女子800米自由泳决赛中一骑绝尘,游出8分02秒90夺冠并打破赛会纪录,中国队收获本届赛事第二金。

扬子晚报/紫牛新闻记者
黄啟元



李冰洁在决赛中



李冰洁夺得女子800米自由泳金牌 新华社发

李冰洁打破尘封7年赛会纪录

女子800米自由泳决赛,李冰洁是最大的夺冠热门,预赛里李冰洁的成绩就远好于其他选手。决赛一开始,入水后的李冰洁就迅速取得领先,一直压着世界纪录线在游。在300米过后,李冰洁已把主要竞争对手俄罗斯的基普奇尼科娃甩开超过一个身位。

接下来的比赛,李冰洁游得很平稳,其他选手根本无法威胁到她。进入最后100米,基普奇尼科娃试图追赶,但李冰洁没有给她机会,以绝对优势率先触壁,以8分02秒90创造新的赛会纪录夺冠。原纪录是西班牙的贝尔蒙特在2014年创造的8分03秒41。

李冰洁在本届比赛中还报名了400米自由泳,对于夺牌前景,她说:“抱一点希望,尽力去比吧,比出自己

最好水平。”谈到自己2021年的表现和明年的计划,李冰洁说:“我去年开始才恢复系统训练,对今年能够取得这些成绩还是比较满意的,明年希望在亚运会上能够有新的突破,争取多拿几块金牌。”

张雨霏晋级50米蝶泳决赛

在李冰洁夺冠之前,张雨霏在女子50米蝶泳半决赛中亮相,她在第二小组出场,与瑞典名将舍斯特伦同组。25米转身后背张雨霏稍稍领先,最后冲刺阶段,舍斯特伦实现了反超绝杀,以24秒94拿到小组第一,张雨霏以24秒97屈居第二。综合两组成绩,张雨霏排在第3进入决赛。

此外,中国名将覃海洋出战男子200米蛙泳决赛。50米结束覃海洋排名

第二位,而100米半程战罢覃海洋掉出前三,美国队的芬克排名第一。最后25米冲刺竞争激烈,美国选手芬克游出2分02秒28夺得冠军,荷兰选手卡明加以2分02秒42屈居亚军,另外一名美国选手威尔·利康以2分02秒84摘铜,覃海洋游出2分03秒48获得第五。

在名将云集的女子100米自由泳决赛中,中国香港选手何诗蓓游出50秒98夺冠并创造赛会纪录,这也是何诗蓓在本届世锦赛拿到的第二金。在此前举行的200米自由泳决赛中,何诗蓓以打破世界纪录的成绩获得金牌。

南博这件藏品再登央视 上演“南京童话”

为国宝插上想象的翅膀,带观众来到美丽的童话世界。在《国家宝藏·展演季》收官之作中,南京博物院国宝大报恩寺琉璃塔拱门亮相。央视主持人月亮姐姐变身“大报恩寺琉璃塔”上的风铃仙子,对话南京青年钢琴家张浩天,串演一段“南京童话”。

大报恩寺琉璃塔拱门构件,曾登上过《国家宝藏》《中国国宝大会》等央视节目,此次亮相又有所不同。节目中提到,大报恩寺琉璃塔是跟这一期“国风童话”主题最为吻合的。《安徒生童话》里有一则名为天国花园的故事,讲述的是风妈妈的儿子飞到中国,在瓷塔周围跳了一阵舞,然后就响起了叮叮当当的音乐,童话里的这座塔就是南京的大报恩寺琉璃塔。但遗憾的是琉璃塔在太平天国时期被毁,只剩这世上仅存的一套完整的琉璃塔拱门。即便是这样一个拱门,也给人带来无穷无尽的想象。

大报恩寺琉璃塔被称为“天下第一塔”,从17世纪就享誉海外,由纽霍夫的游记传入西方,通过安徒生童话走进欧洲人的童年,“南京瓷塔”承载了外国友人对中华文化的向往。

扬子晚报/紫牛新闻记者 张楠

《法治周刊》

『让法治成为我们的生活方式』

扬子晚报



南通彩民投注福彩 玩法不同收获颇丰

阵阵寒潮南下,却挡不住我省彩民投注福利彩票的热情,南通的两位彩民在快乐8和“3D”游戏的投注中都有收获,分别捧回奖金30.2万多元、20.8万元。

南通彩民10元喜中快乐8奖金30万多元

12月11日晚,福彩快乐8游戏第2021331期开奖,南通海安市城东镇编号为32060333的福彩投注站传来喜讯,彩民胡先生凭借一张花费10元的“选九”单选票喜中1注“选九中九”玩法,单注奖金300000元,同时他还中得1注“选九中八”和3注“选九中七”玩法,最终收获奖金302600元。

据了解,胡先生来通务工已有一年多的时间,空闲之余喜欢买买彩票。此前,他购买双色球已有十几个年头了,是位不折不扣

的双色球铁粉。最近,在彩友的推荐下,胡先生开始尝试玩法丰富的快乐8游戏。起初他还有点“摸不着头脑”,便跟着彩友尝试“选五”玩法,每次投注10-20元左右。慢慢地,他对快乐8游戏产生了浓厚的兴趣,便开始挑战自己,研究号码走势,自选号码投注,玩法也从相对简单的“选五”升级到“选九”。两个多月后,胡先生便迎来了他人生中第一笔丰厚的幸运奖金。

在办理兑奖时,胡先生告诉工作人员,自己从没想过会中大奖,对于快乐8游戏还在探索中,没想到一下子中了30多万,感觉像做梦一样,下一步准备挑战“选十”玩法,期待再次邂逅大奖。

南通“3D”高手斩获奖金20.8万元

福彩“3D”游戏第2021333期开奖号

码为“4、9、4”。

12月14日,南通市福彩中心兑奖处迎来一位熟悉的面孔——王女士。她堪称福彩“3D”游戏高手,近年来已经多次现身兑奖处。这次,她又中得了该期3D单选200注,奖金合计208000元。

“‘3D’玩法简单易中奖,我比较钟情于它。”王女士低调地说,“我现在让站点分开出票,省得跑到市中心来兑奖,不过这次奖金比较多,还是得过来一趟。”一边办理着手续,她一边笑着继续告诉工作人员:“最近我换了一种思路购彩,只买单选,将选中的号码在每个数位上都买一遍。这样中奖奖金很可观,至于中不中,就得看运气了。我买‘3D’真的还可以,属于常买常中型。”

福彩“3D”游戏玩法多、乐趣多,颇受广大彩民的喜爱。在此,也提醒大家在参与体验各种彩票玩法的同时,要注意理性购彩、量力而行。

学习优秀却身患重病 无锡“福彩·爱基金”救助万元爱心款

13岁的小东即将升入初二,一场突如其来大病让他暂时离开了心爱的校园,曾在比赛中收获金奖的他也是一家人的骄傲。

今年8月20日,小东因发烧被送到医院检查,竟被确诊为急性淋巴细胞白血病,一家人为小东治病花光了家中的所有积蓄。日前,无锡福彩在接到小东母亲的求助后,由爱心大使32020369福彩投注站销售员陈建华为他们送上一万元的爱心款,也祝愿小东能早日康复。

之前,小东在上学时只是感觉到腿疼,刚开始以为是运动劳累所致,后来身体感

觉严重不适并引起发烧,被送往医院检查时发现白细胞很少,紧急住院后再次进行了一系列检查化验,最终被确诊为急性淋巴细胞白血病,小东的父母随即把他送往苏州进行治疗。小东的父亲说:“从被确诊至今一直在医院治疗,需要25个疗程,花费很大,多的时候每天要八九千,少时也要两三千,现在已经花费四十余万元了。”

小东在学习上成绩优异,还曾在无锡市举行的毛笔书法比赛中收获金奖,在全国“语文杯”作文比赛中获得金奖,现在因为生病所有的课程学习一直处于停滞的状态。母亲是一名教师,父亲在公司做检测,



为了更好地照顾小东,小东的母亲只能请长假在苏州租房子照顾小东。本来生活美满的家庭因孩子遭遇大病而面临困境。

无锡“福彩·爱基金”在接到求助后,第一时间为这个家庭送去了一万元爱心款,给寒冷的冬日里给这个不幸的家庭带来了福利彩票和社会大家庭的阵阵暖意。

福彩专版

扬子彩经

泰州福彩寻找双色球 2注二等奖得主

11月28日晚,福彩双色球第2021136期开奖结果为:红球02、06、09、15、19、28,蓝球16。泰州市海陵区东河阳光十字路口第32120172福彩投注站中出2注二等奖,奖金22.79万多元。目前,幸运彩民仍未现身兑奖。

经检索,中奖彩票为一张10注号码的机选彩票,购票日期为11月28日下午,该彩票共中得2注二等奖,总奖金为22.79万多元。凡当天在海陵区东河阳光十字路口第32120172号投注站购买过双色球第2021136期彩票的彩民朋友,一定要赶紧仔细核对手中的彩票。如若发现中奖,请尽快到福彩中心办理相关兑奖手续。

根据《彩票管理条例实施细则》第43条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。如果逾期未及时兑奖,那么这两注大奖将会成为弃奖,奖金全部纳入彩票公益金。

据悉,中出大奖但由于各种原因逾期无人认领,从而导致大奖成为弃奖的新闻屡见不鲜。特别提醒广大彩民,购彩后不仅要及时核对号码,关注兑奖时间,还要注重保管好手中的彩票,这是兑奖的唯一凭证。